



2014年度汽车总评榜

年度最受欢迎的MPV

入围车型: 风行CM7

入围经销商: 风行汽车泰安博发旗舰店

2014年8月20日,东风风行CM7正式在北京上市,新车上市共推出商务版、公务版、行政版三款车型,售价区间为12.99-14.79万元。据悉,此次将率先在北京市场推出2.4L车型,搭载三菱4G69MPI发动机。之后还将推出2.0T车型,以及5年/10万公里的质保。

外观设计方面,东风风行CM7虽然车头部分设计风格与埃尔法相似,但不得不承认这样的设计很耐看,也很容易被大众所接受。宽大的镀铬进气格栅看上去很夸张,但放在MPV车型上却十分和谐,灯组及雾灯的轮廓及下格栅等处也都采用了银色的镀铬设计。

东风风行CM7采用了大气沉稳的设计风格,特别在前格栅与前大灯的设计上,大尺寸的前格栅与前大灯很有视觉冲击力。车尾的设计更多的采用风行自主的设计元素。整体而言,在视觉上给人留下了不错的印象。

内饰方面,东风风行CM7采用了较多仿桃木的装

饰件,中控大面积采用了银色装饰面板,让内饰看上去不至于过于老气。中控台采用了大尺寸的液晶屏设计,内饰配色则采用了上深下浅的风格。

动力方面,此次上市的东风风行CM7提供2.4L动力选择,未来还将推出2.0T车型。传动方面,2.0T匹配6MT变速箱,2.4L车型依据不同版本与之匹配的是5MT和6MT两款变速箱。

作为商务车的CM7除了拥有良好的乘坐空间外,还必须要拥有强大的载物空

间。上面就是我们测量到CM7的载物空间的尺寸。可以看到但第三排收起,第二排将其推至最前(无法坐人)的情况下,CM7从尾部至中部的空间长超过2m,宽度100cm,高度130cm,整体表现出惊人的空间。

作为一款定位高端的商务MPV车型,东风风行CM7在设计上还是比较成功的,整车的质感提升明显。而12.99-14.79万元的售价区间还是很容易被消费者接受的,不过后期的表现还要靠市场中的真实反馈来下定论。



年度最受欢迎的SUV

入围车型: 别克昂科威

入围经销商: 山东泰安交运集团运通汽车销售服务有限公司

融汇envision“别克愿景”suv概念车的设计精髓,昂科威的内外造型展现别克高档中型suv既动感流畅又不失大气优雅的全新设计思维。4667mm×1839mm×1696mm车身尺寸及2750mm轴距为用户提供了宽敞舒适的乘坐空间。内饰格调高雅,凸显精湛工艺与高档品位。

昂科威28t车型全系搭载荣膺“2013沃德十佳”的新一代高性能2.0t sidi直喷涡轮增压发动机,匹配全新6速dss智能启停变速箱,换挡迅捷平顺。昂科威是同级唯一标配发动机自动启停功能的车型,百公里综合油耗达到同级领先的8.8l。作为通用汽车全球新一代战略车型,别克昂科威创新搭载通用汽车独有的智能全路况四驱系统。承袭别克一贯的高标准安全性能,昂科威不仅拥有高达75%车身高强度钢材覆盖率,还全系标配九大智能安全系统。

作为2014年suv市场备受关注的重磅新车,别克昂科威凭借在造型设计、空间、性能、安全和高科技配置等全方位的卓越表现,为消费者提供了引领潮流的高档体验和全新产品选择。继昂科雷和昂科拉之后,昂科威的盛装登场,将进一步丰富和完善别克高档suv产品型谱,并吹响别克品牌进军国内主流suv细分市场的号角。

风行汽车

心宽 天地宽

风行'CM7

首席公务舱

耀世登场

2015款菱智越级上市

12月21日与您相约 泰安博发旗舰店



泰安市博泰汽车销售有限公司

博发4S店地址: 泰东路国际汽车城龙信汽车城内 销售电话: 0538-5770888

博泰4S店地址: 泰安市温泉路南首泰山汽车城(新农大南校对面) 销售电话: 0538-6953899